

Экскурсия на АО «Русская механика»



В рамках изучения дисциплины «Основы бережливого производства» 18 апреля 2024 года студенты индустриального отделения познакомились с предприятием «Русская механика».

Предприятие занимается выпуском квадроциклов и снегоходов. Ребята увидели как функционирует система «Бережливое производство» на протяжении всего технологического процесса от поступления металла до отправки готовых изделий, смогли оценить насколько рационально организованы рабочие места по системе «5S». Студенты познакомились с высокотехнологичным оборудованием.

Большое впечатление произвели станки лазерного раскроя металла. Ребята были поражены как четко, грамотно и быстро работают рабочие на конвейерной сборке, как производится покраска отдельных элементов снегохода и как льют пуленепробиваемые баки для квадроциклов.

Экскурсия всем очень понравилась. На обратном пути ребята долго обсуждали и делились впечатлениями.





